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Students Feedback Report- 2023-24
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Education of Parents (GTcidid fRrefom)
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Have you chosen your Programme of study as per your liking? (Wmﬁlﬂaﬁ SR H AT
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Are you satisfied after taking the admission in this College? (nalﬁammuamﬁaww S
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Are you satisfied with the teaching methods used by your teachers? (ﬂBTﬁ?]TFPJK'ﬁFI ST
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Do you think that your curriculum is practical-oriented? (3fTdcl SIHH YT I&fhTaR HR GUIRT TG,
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Do you think that your confidence has increased due to your curriculum inputs? (4T &[WNEFFHH%
THAT ATATIYTY dTed 3Tg 3 qERTar died b1?)

416 responses

® Yestl
@ No gt
@ Do not know HATfRT T8t

Do you think that your curriculum is useful for getting employment? (qHdT 3¥R_IHH S RIi‘J-I'El,"@'
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Are adequate facilities of computers and internet available in the College? (wﬁwwm
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From the curriculum which you are studying, which of the following skills, do you think are developed? (3fTqur

Hd Sl RIS Wiellatd! SV DI fdbRid gidrd, 318 qelar died? )
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